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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ         
∆ΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ   
∆/ΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ                         
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ∆ΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΑ: Κα ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908 

 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

από το πρακτικό της υπ' αριθµ. 26ης/2015 Συνεδρίασης  
του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

 
Αριθ. Απόφασης 362/2015  

                      Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
Έγκριση παράτασης της σύµβασης 
εκπόνησης µελέτης µε τίτλο 
«ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΗ Υ∆ΡΑΥΛΙΚΗ 
ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΡΓΟ Ο∆ΟΥ 
ΚΟ∆ΡΟΥ» 

 
Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, σήµερα την 30η του µήνα 
Σεπτεµβρίου του έτους 2015, ηµέρα της εβδοµάδας Τετάρτη και ώρα 20:00, συνήλθε σε 
Συνεδρίαση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ύστερα από την υπ΄αριθµ. 27352/25-09-2015 έγγραφη 
πρόσκληση της Πρόεδρου, που δόθηκε στο ∆ήµαρχο και σε κάθε έναν από τους ∆ηµοτικούς 
Συµβούλους, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και 
λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεµάτων Η.∆.  
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 41 µελών βρέθηκαν παρόντα 
31. 
 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
ΜΕΛΗ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, 
ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ, 
ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΑΠΠΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, 
ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΦΑΣΙΤΣΑ 
ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ 
∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ 
ΜΙΧΑΗΛ, ΑΝ∆ΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΝ∆ΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, 
ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝ∆ΥΛΙΑ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΑΡ∆ΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, 
ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 
ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, 
ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ 
ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ∆ΗΣ ΠΕΤΡΟΣ 
Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόµιµα. 
 
Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια της προ ηµερησίας διάταξης συζήτηση προσήλθαν οι κ.κ. Γ. 
Λιερός, Μ. Λοτσάρη, Π. Λαµπρόπουλος και Α. Καζάνη. 
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Αποχωρήσεις: Κατά τη διάρκεια της προ ηµερησίας διάταξης συζήτηση αποχώρησαν οι κ.κ. Γ. 
Λυµπεράτος, Ε. Νιώτη, Π. Λαµπρόπουλος, Α. Καζάνη, Μ. Ανδριανάκης και Θ. Βαρδουλάκης, κατά 
τη διάρκεια συζήτησης του 1ου θέµατος αποχώρησαν οι κ.κ. Μ. Κόσσυβας και Ε. Ανδρεόπουλος, 
πριν τη συζήτηση του 2ου θέµατος αποχώρησε η κ. Κ. Καρατζά, κατά τη διάρκεια συζήτησης του 
11ου θέµατος αποχώρησαν οι κ.κ. Γ. Κουράσης, Κ. Αγγελής και Μ. Λοτσάρη και κατά τη διάρκεια 
συζήτησης του 15ου θέµατος αποχώρησαν οι κ. κ. Γ. Θωµάς και Α. Νταβίας. 
 
Κληθείς παρίσταται ο ∆ήµαρχος κ. Συµεών (Σίµος) Ρούσσος. 
 
Η Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, παρουσία της αναπληρώτριας υπεύθυνης για την 
τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του ∆ήµου κ. Παναγιώτας Ζωγράφου, επί του 17ου  
Θέµατος της ηµερήσιας διάταξης είπε ότι: 
Μας υπεβλήθη η υπ’αριθµ.27326/25-09-15 εισήγηση του Τµήµατος Έργων της Τεχνικής 
Υπηρεσίας στην οποία αναφέρονται τα εξής: 
Λαµβάνοντας υπόψη: 

1. Τα Συµβατικά και ιστορικά στοιχεία: 
• Με την υπ’ αριθµ. 117/2015 απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής του ∆ήµου Χαλανδρίου  

εγκρίθηκε και ψηφίστηκε η πίστωση και ταυτόχρονα αποφασίσθηκε η απευθείας ανάθεση της 
µελέτης στον ανάδοχο Ηλιόπουλο Θεόδωρο Τοπογράφο Μηχανικό, 

• Με την υπ’ αριθµ πρωτ. 18648/10065-3/04/2015 απόφαση του Γενικού Γραµµατέα 
Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης Αττικής κρίθηκε ότι νοµίµως έχει ληφθεί η υπ΄αρίθ 117/2015 
απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής  του ∆ήµου Χαλανδρίου, 

• Κατόπιν υπεγράφη η υπ’ αρ. πρωτ. 20868/20-7-2015 Σύµβαση Ανάθεσης Εκπόνησης 
Μελέτης συνολικού κατ΄ αποκοπή ποσού  15.000,00€ (12.195,12€ + 2.804,88€ Φ.Π.Α.) 

• Με το από 20/7/2015 έγγραφο της ∆/ντριας Τ.Υ. ορίστηκε Επιβλέπουσα Μηχανικός της 
µελέτης η κ. Κρικοχωρίτη Πηγή Π.Μ.  

2. Την µε αρ. πρωτ. 25943/14-09-2015 αίτηση του αναδόχου Ηλιόπουλου Θεόδωρου για 
παράταση του συµβατικού χρόνου της µελέτης µε τίτλο ««ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΗ Υ∆ΡΑΥΛΙΚΗ 
ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΡΓΟ Ο∆ΟΥ ΚΟ∆ΡΟΥ» 

3. Την αιτιολόγηση της έγκρισης παράτασης της εκπόνησης της µελέτης: 
 
Εξαιτίας του ότι – όπως αναγράφεται στην αίτηση του µελετητή:  
«Μεταξύ και των λοιπών στοιχείων που µας παραδώσατε για την εκπόνηση της µελέτης του 
θέµατος, περιλαµβάνονται και τα αποτελέσµατα των ερευνητικών τοµών που εκτελέστηκαν το 
1987 στα πλαίσια του έργου του ∆ήµου Χαλανδρίου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΓΩΓΩΝ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ∆ΙΑΚΛΑ∆ΩΣΕΩΝ Ο∆ΟΥ ΚΟ∆ΡΟΥ –  ∆ΕΞΙΟΣ ΚΛΑ∆ΟΣ». 
 

Όπως φαίνεται στα συνηµµένα αντίγραφα τοµής, που ακολουθούν, εµφανίζονται στη θέση της 
διασταύρωσης της οδού Κόδρου µε την λεωφόρο Κηφισίας τα εξής: 
 
• στην δεξιά παρειά της διευθέτησης του ρέµατος ένας αγωγός µεγάλων διαστάσεων, 
αναγραφόµενος ως «αγωγός Μόρνου Φ1500» και  

 
• στην οροφή του υφιστάµενου οχετού διευθέτησης του ρέµατος Ποδονίφτη µία εγκάρσια 
διέλευση αγωγού ακαθάρτων Φ315 από PVC που περνά µέσα από µανδύα χαλυβδοσωλήνα 
Φ450. Ο  χαλυβδοσωλήνας έχει εγκιβωτιστεί σε σκυρόδεµα µε τη χρήση µόνιµου σιδηρότυπου  
πλάτους 1,00µ και µε πάχος 0,40µ κάτω από την πλάκα διευθέτησης του ρέµατος Ποδονίφτη, 
η οποία πλάκα έχει καθαιρεθεί τοπικά, µε τον κατά µήκος οπλισµό της να εξέχει στην οροφή 
της πλάκας, όπως φαίνεται και στην εσωτερική φωτογραφία ΦΩΤΟ-1 του υφιστάµενου οχετού. 
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ΦΩΤΟ-1 Φωτογραφία του υφιστάµενου οχετού µε την εγκάρσια τοµή της πλάκας οροφής 
 

Σύµφωνα µε τα πρώτα συµπεράσµατα της υπό εκπόνηση µελέτης του θέµατος θα απαιτηθεί η 
κατασκευή παράλληλου ανακουφιστικού ορθογωνικού οχετού  στην δεξιά παρειά του ρέµατος 
Ποδονίφτη κάτω από την λεωφόρο Κηφισίας, µε συνέπεια την ανάγκη µετάθεσης του «αγωγού 
Μόρνου Φ1500». 
Επίσης το εµπόδιο που δηµιουργείται στην ροή του νερού από τον µόνιµο σιδηρότυπο πλάτους 
1,00µ και πάχος 0,40µ κάτω από την πλάκα διευθέτησης του ρέµατος Ποδονίφτη, µειώνει την 
διοχετευτικότητα και θέτει τοπικά τον οχετό υπό πίεση ακόµα και για µικρές παροχές, όπως 
φαίνεται από το ίχνος του νερού στην ανωτέρω φωτογραφία µε συνέπεια την αποκόλληση 
(λόγω της δηµιουργούµενης υποπίεσης) της επικάλυψης του κύριου οπλισµού και την 
διάβρωσή του από τη σκουριά. Ως εκ τούτου προκύπτει η ανάγκη µετάθεσης του υφιστάµενου 
αγωγού ακαθάρτων. 
Μετά από τα παραπάνω είναι προφανές ότι είναι απολύτως απαραίτητο να µας δοθούν από την 
ΕΥ∆ΑΠ:  
• η διαδροµή του υπόψη «αγωγού Μόρνου Φ1500» στην περιοχή των επικείµενων 

επεµβάσεων και 
• η διάταξη των δικτύων ακαθάρτων (υφιστάµενων & προτεινόµενων) της περιοχής 

επεµβάσεων, που ανήκει στην ζώνη 25λ. 
Ως εκ τούτου και επειδή τα παραπάνω στοιχεία είναι προφανώς απολύτως απαραίτητα για την 
ολοκλήρωση της υπό εκπόνηση µελέτης, ζητούµε να µας χορηγηθεί παράταση ενός (1) µηνός 
για την υποβολή της µελέτης, αρχής γενοµένης από την παράδοση από την ΕΥ∆ΑΠ των 
ζητούµενων στοιχείων.» 
 
4. Μετά τα άνωθεν η Τεχνική Υπηρεσία του ∆ήµου κατέθεσε στην ΕΥ∆ΑΠ τα  µε αρ. πρωτ. 

24970/4-09-2015 και 25319/8-09-2015 έγγραφα µε τα οποία ζητήθηκε να µας υποδείξει 
την ακριβή θέση του αγωγού του Μόρνου Φ1500 καθώς και τα όποια κατασκευαστικά 
στοιχεία υπάρχουν, όπως επίσης παλαιότερες µελέτες που σχετίζονται µε το θέµα από το 
αρχείο της ΕΥ∆ΑΠ, για τα οποία όµως ακόµα δεν έχουµε λάβει απάντηση.    

 

Ιχνος γραµµής 

νερού  

Μεταλλότυπος 

1,00*0,40 
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Σύµφωνα µε τα παραπάνω εισηγείται την έγκριση παράτασης της σύµβασης εκπόνησης 
µελέτης µε τίτλο «ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΗ Υ∆ΡΑΥΛΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΡΓΟ Ο∆ΟΥ ΚΟ∆ΡΟΥ»   
για ένα (1) µήνα για την υποβολή της µελέτης, αρχής γινοµένης από την παράδοση από την 
ΕΥ∆ΑΠ των ζητούµενων στοιχείων. 
 
Κατόπιν των ανωτέρω,  η υπηρεσία ζητά τη λήψη σχετικής απόφασης. 
 
Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα µαγνητοφωνηµένα πρακτικά και αφού 
ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το 
Συµβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

 
 

Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Χαλανδρίου 
αποφασίζει οµόφωνα 

 
την έγκριση παράτασης της σύµβασης εκπόνησης µελέτης µε τίτλο «ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΗ 
Υ∆ΡΑΥΛΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΡΓΟ Ο∆ΟΥ ΚΟ∆ΡΟΥ»  για ένα (1) µήνα για την υποβολή 
της µελέτης, αρχής γινοµένης από την παράδοση από την ΕΥ∆ΑΠ των ζητούµενων στοιχείων 
για του λόγους που ανωτέρω αναλυτικά αναφέρονται. 
 
Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 362/2015. 
 
Γι’  αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω: 
 
            Χαλάνδρι, 02/10/2015 
                  Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
 

            ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 

 ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΜΑΖΗ Χ., ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ Κ., 
ΚΑΣΙΜΗΣ Χ., ΛΙΕΡΟΣ Γ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., 
ΚΙΟΥΣΗΣ Α., ΑΛΕΞΙΟΥ Θ., ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ Ι., 
ΒΑΖΑΚΑ Β., ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α., ΚΑΠΠΟΣ ∆., 
ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε., ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι., ΦΑΣΙΤΣΑ Κ., 
ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ Κ., ΓΚΑΚΑΣ Σ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ 
∆., ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ Ι., ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ν.  

 
  

 

ΑΔΑ: ΩΟΩ6ΩΗΔ-4ΦΩ


		2015-10-05T08:01:19+0300
	Athens




